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A dal érték - megújult az Artisjus logója és arculata
Az eddigi értékeket megőrző, mégis modern, elegáns arculatot vezet be az Artisjus. Az új

arculat a mesterséges intelligencia által formált korszak kihívásaira is reagál, miközben az

Artisjus fő üzenetét – A dal érték – helyezi a figyelem középpontjába.

A dal érték – ezt üzente az Artisjus tavalyi Dalszerzők Napjához kapcsolódó országos kampánya,

amelyben  12 dalszerző-előadó látogatott vissza egykori iskolájába. A szerzők beszélgetéssel

egybekötött szólókoncertek keretében meséltek a diákoknak a dalok születéséről és a

dalszerzés öröméről, hogy átadják ezt az üzenetet. A kampány előrevetítette az Artisjus által

idén meghirdetett  Magyar Dalszerzés Évének üzenetét. A generatív mesterséges intelligencia

korában soha nem látott kihívás előtt áll kultúránk meghatározó alapegysége, a dal, amely az

emberi kultúra legősibb és legerősebb identitásformáló műfaja. A dal éltet és közösséget teremt

– A dal érték.

A szlogen mostantól az Artisjus megújult arculatának része és célja, hogy a gondolatot közös,

társadalmi üggyé emelje. Az arculat frissítését a digitális jelenlétre való felkészülés és a

korábbi logó bevezetése óta eltelt idő és a vizuális trendek változása indokolta. A több lépésben

bevezetésre kerülő arculatot a  Studio STOKI  három tervezője – Gőczey Luca, Benkő Bálint,

Hujber Áron – alkotta meg.

 

Távol-keleti dalszerző táborba várják a jelentkezőket
A tajvani közös jogkezelő (MÜST) augusztus 23-28. között tartja nemzetközi dalszerző táborát

Tajpejben, ahová a világ minden tájáról várják a jelentkezőket. Az Artisjus partnerszervezete a

szállás és az ellátás költségeit állja, a kiutazás önköltségen történik. A részvételhez angol

nyelvtudás szükséges. A kiválasztott résztvevők végleges listáját a MÜST online felületein teszik
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https://dalszerzo.hu/2024/09/19/nepszeru-dalszerzok-latogatnak-vissza-egykori-iskolajukba-orszagszerte/
https://dalszerzo.hu/2025/01/22/2025-a-magyar-dalszerzes-eve/
https://www.studiostoki.com/
https://www.facebook.com/mustmusictaiwan
https://dalszerzo.hu/2025/04/24/a-dal-ertek-megujul-az-artisjus-logoja-es-arculata/


majd közzé.

Jelentkezési határidő: 2025. április 28. (hétfő)

A Dalszerzőről ajánljuk

Három hónap alatt duplájára nőtt az MI-vel írt dalok száma a Deezeren → 

Dalszerző Podcast - Bárkiből előbukkanhat a (dal)költő → 

„A zenészeknek kevesebb, nekünk pedig több jut” – a Spotify →

Üdvözlettel,

Artisjus Kommunikáció

Facebook: @artisjus.hu

Instagram: @dalszerzo

Dalszerző | az Artisjus világa - dalszerzo.hu
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